



**NUEVA DIRECTIVA.**— La Asociación Salvadoreña de Ingenieros Mecánicos, Electricista e Industriales (ASIMEI), eligió su nueva Junta Directiva que fungirá para el período 1980-81. De izquierda a derecha: Ings. René Mauricio Guardado, Mauricio A. Gallardo, José Ricardo Perdomo (presidente); Luis E. Angulo, Víctor Randolph Montoya, Oscar Marcelo Colorado y Carlos Eduardo Dreyfus. Toma la protesta, Ing. José Fredy Villalta.

## 500 Sujetos Atacan la Población de S. Clara

SAN VICENTE.—Aproximadamente unos quinientos sujetos fuertemente armados, incursionaron en Santa Clara y se entabló fuerte intercambio de fuego entre pobladores de ese lugar organizados en comités de defensa civil y efectivos militares. El enfrentamiento duró unas cinco horas, pues los atacantes no se retiraron hasta que llegó refuerzo de la 5ª Brigada Militar de

esta ciudad. No se pudo establecer si hubo bajas en ambos bandos, pero la acción dejó numerosos daños materiales en el edificio de la alcaldía y casas circunvecinas.

Los elementos que penetraron a la población usaban un silbato daban órdenes.

Durante las cinco horas de combate, por momentos las detonaciones se iban oyendo con menor

impetu al parecer, dice nuestro informante, como que se iban retirando; luego venía un silencio y al rato daba comienzo nuevamente la balacera con la misma intensidad.

Al amanecer del veinticuatro, los residentes de Santa Clara, nerviosos, comenzaron a salir creyendo encontrar gran número de muertos, pero lo único que se encontró fue gran cantidad de vainillas. Se supone que los subversivos tuvieron bajas, pero raras veces dejan sus muertos.

El viernes 24 a las 6 y 15 a.m. en k.m. 54 de esta ciudad a Zacatecoluca, poco antes de llegar al Ingenio "Jiboa" fue atacada con armas de grueso calibre, por numeroso desconocidos, una pequeña unidad de transporte de pasajeros que diariamente conduce trabajadores del INJIBOA y esta ciudad. En el atentado perdió la vida el señor Isidro Rodríguez, de 55 años, que se conducía en el vehículo atacado y resultaron con heridas de consideración

—Favor pase a la página 20.

## Una Testigo Contra Sol Meza Declaró en la FAS

Teresa de Jesús Torres López, la testigo de cargo contra Ricardo Sol Meza en el juicio sobre el triple asesinato de José Rodolfo Viera, Presidente del ISTA y los dos abogados norteamericanos, rindió su declaración en el Cuartel de la Fuerza Aérea, el 4 de abril, según las diligencias que se siguen en el Juzgado 5º de lo Penal de San Salvador.

La declaración de la Torres López ha sido puesta en duda por su compañera de trabajo Sofía Alas de Ramírez, quien le hizo ver

a la primera que declararían falsamente en una cosa que no habían visto, cuando la Torres trató de convencerla para que rindiera su declaración contra Sol Meza y Hans Christ.

A propósito de la testigo Alas de Ramírez, ayer vino a nuestra redacción a entregarnos una carta, en la cual pone en claro que no es la persona que hizo la acusación contra Sol Meza y Christ y afirmó que esa aclaración le servirá para

—Favor pase a la página 18.

## Solvencias se Atienden en 6 Días Dice Alcaldía

Hay problemas internos relacionados con nuestro sistema electrónico de procesamiento de datos, pero la solvencia se está atendiendo en plazos no mayores de seis días. Esto afirma la alcaldía en relación con la noticia que decía que esas oficinas estaban perjudicando el movimiento económico con la tardanza en entregar esas solvencias.

Al respecto, de la alcaldía hemos recibido la carta que dice:

"27 de abril de 1981. Sr. Jefe de Redacción, EL DIARIO DE HOY, Presente.

"Apreciable jefe: Adjunto remito a Ud.

nota enviada a este Departamento por el Gerente Administrativo y de Finanzas Interino, Alfonso Tejada Martínez, de esta Alcaldía, en la cual se alude a información publicada por su prestigioso Diario el día 24 del corriente en página 5, bajo el título "Alcaldía Perjudica el Movimiento Económico".

"Con ruegos especiales de que se publique la aclaración respectiva, sino mediare inconveniente, me valgo de la oportunidad para saludarle atentamente, Augusto Napoleón Valiente Castillo, Asesor de Relaciones Públicas.

—Favor pase a la página 20.

# 19 Zonas Marginales en Peligro en el Invierno

Al entrar de lleno el invierno, 19 comunidades marginales de San Salvador corren el peligro de ser arrastradas por las corrientadas, sufrir derrumbes, deslaves, etc., según estudio realizado por el programa "S.O.S. Comunal", de PRIDECO.

Como primer paso, la institución pondrá en servicio un plan de emergencia a partir del primero de mayo, con la idea específica de ayudar a salvar vidas y bienes de personas que sufren problemas por las corrientadas que se producen al inundarse los ríos, quebradas, etc., pero ampliando la cobertura que brindaron el año pasado. Unas de las zonas marginales más castigadas es la Fortaleza, lugar donde perecieron varios niños y adultos el 27 de

julio del año pasado; la colonia Nicaragua, Santa Carlota, comunidad de Fenadesal, Bolívar y zona del Modelo.

Las brigadas de salvamento, bajo la dirección del licenciado Saúl Guevara, Director, cooperaron a toda hora con las familias que se encontraban en peligro. Muchos fueron reubicados como medida de prevención y otros, por haber perdido todo como consecuencia de las corrientadas.

### ATENDER RECOMENDACIONES

Declara el licenciado Guevara que como primer paso de prevención, es necesario que los comités de auxilio comunal cuenten con materiales indispensables para casos de emergencia, como lazos, baldes, palas, piochas,

azadones, lámparas de pilas y un censo de todos los que residen en esas comunidades.

Indica que los comités, en caso de lluvia torrencial, aumento en el caudal de ríos o derrumbes, tomará las siguientes medidas: sacar inmediatamente de la casa a los que la habitan, si ésta estuviera a la orilla de un barranco, río, quebrada o terreno blando. Llamar al teléfono 22-6517 para que presten el auxilio inmediato; mantener toda la seriedad posible al suceder estos casos; ejercer una mayor vigilancia en las zonas que se consideran de mayor peligro.

### COMUNIDADES EN PELIGRO

Al hacer mención de las comunidades que corren —Favor pase a la página 18.

## Problemas de Tránsito en Boulevard

Debido a la lentitud con que se realizan los trabajos de ampliación del Boulevard del Ejército, (conocido también como de Ilopango), en el sector de la entrada a las colonias Credisa y Amatepec, todos los días hay congestamientos de vehículos.

Según informan automovilistas, miles de empleados y trabajadores que viven en colonias de Soyapango e Ilopango, tienen dificultades para llegar temprano a sus lugares de trabajo, ya que debido a los "embotellamientos" de tráfico en ese sector, los vehículos vienen despacio en largas filas que abarcan desde la entrada a Soyapango hasta el Reloj de Flores.

Dicen que para cubrir esa distancia de unos cinco kilómetros, pierden hasta dos horas. Señalan que la dependencia del Ministerio de Obras Públicas que realiza dichos trabajos, debería acelerarlos, para que se termine ese problema que todos los días afrontan los conductores de vehículos, así como las

—Favor pase a la página 18.



**TOCARAN VALSES FAMOSOS.**— Con la interpretación de valeses famosos, composiciones del inmortal Johann Strauss, se iniciarán los conciertos populares de la Orquesta Sinfónica Nacional, que comenzarán hoy a las cinco de la tarde en el Teatro Nacional, según informan el Maestro Gilberto Orellana, Director de la Sinfónica, y el reconocido concertista Abel Ayala Boinilla.

## Frustran un Secuestro y Matan a dos

La Policía Nacional capturó a varios facinerosos cuando trataban de secuestrar a dos niños, en el tramo comprendido entre la Basílica de Guadalupe y la Cancillería Salvadoreña, según datos de la oficina de información de la misma policía.

La captura de tales sujetos dice el informe producto de la vigilancia continua que ha intensificado ese Cuerpo de Seguridad, tanto en el radio urbano como en la periferia de la capital.

Por otro lado, la misma fuente afirma que el sábado, otro grupo de delincuentes fue sorprendido por elementos de la Fuerza Armada, cuando procedían a asaltar a las

—Favor pase a la página 18.



**SIGUE TALA.**— A pesar de las recomendaciones que hace el Ministerio de Agricultura y Ganadería, para evitar la tala de árboles, ésta continúa inmisericorde por varios rumbos de San Salvador. Frente a la Embajada de México, en el paseo Escalón, cortan varios árboles.